105 FARE AR ER HH 5
o i
AT SR T4 75

FEHS - BEE (1576 3)
— ~ HEE ({524 597)

. R T B T —(E 8 E « G515 x (772 loga —log x =log (a—x )
AR B ?
4 (5) a=5 [105 %]

(1) a=1 2) a=2 3) a=3 4) a=
[E:6) (M = e — o)
: Jﬁfﬁ:logizlog(a—x):i:a—x:x2 —ax+a=0>{Ha>0
x x

HAH = (—a)? —4a>0=a(a—4)>0=a>4

2. NI (ESEE A B BRI cos (2.6 ) 2
(1) sin(2.67) (@) tan(2.67) (3) cot(2.67) (@) sec(2.67) (5 csc(2.67)
[105 &7 )

& Q) (F=ME—E=m—KEE  BEEX=A "mELIH)
% © ¢c082.6 1 =c0s0.6 7 =cos108° =—cos72° = 0.3090
(MG EIE » A& 2)tan2.6 7 = -3.0777 » &
(3)cot2.6 £ =-0.3249 > & (4)sec2.6 7 =-3.2361 » &

3. [EE = ABC =38 E5y Rk AB=5 - BC=8 ~ AC=6 -
SRR AB (PR R A5 -
() AC (2 CA (3) BC (4 CB (5 AB [105 #75 ]

@) (B=EME==FEHEE—NE)
. AB - AC =i(62 457 g2 j=_—3
2

& (o3

E.a:_(6 152 _g j
AB - BC =—%(52+82—62)=
AB - CB :—(52+82—62):

AB - AB =52 =25

4 %a ~ b S RIFEEE . FIEETE L KRB y=ax +bx B—REE y = ax+ b
&Y - SR VIR AT E L & R R 5p— (8875 -
(D) fEx®i e @ fEy@E G EE-RR @ EFRHERR
(5) &a>0Wf > FEH—RIR 1 Fa <Ok > FEHIURIR (105 BF ]

B ) (E—-MEESERE—— R R




= 2+b 2
g s QY TH Yax” +(b-a)x-b=0>
y=ax+b

,ﬁ\ii‘ﬂ)‘:‘gﬂfﬁ(b—a)z +4ab:0:>(b+a)2 =0=>b=—a
Hrax® —axta=a(x-1)? =0=>x=1=y=0 > £J%(1,0)e x

= BEE (1524 97)

5. fEREfEZeRit » 85 P (2,2,1) 2 FH E IR0 (0,0,0 ) EATAEL -
59 TR R o
() mEy =(1,-1,0) B E 04 &
(2) B Pt EFE E FEEEEEE (4,42 ) Bor e,
(3) 2:(0,0,9)EFHE F
4) B:(2,2,-8) P E YRS R 9
(5) HIBFEEEAIEL (2,2, -8 ) AV EAREFH E g% [ 105 %]

] (2)(3) (550U — e R h A B AR T [ — B S P R (%)
H(DQYERE OP =(2,2,1)//(4,4,2)
GBS EHE : 2x+2y+z=9 » ](0,0,9)e E
|4+4-8-9]
==
GyorP =(2,2,1)1(2,2,-8) > H0(0,0,0)¢ E - HUBEBERI(2,2,-8) HL4ELE 1T

®d((2,2,-8).E) 3

6. JEAESEiE E—4E - HIEB R A(3,-2) ~ B(3,2) ~ €(-3,2) ~ D(-3,-2) -
S BT M ORI EAESE T SR AR MR o T A B E] B B B BLEE C -
59 L TE AT -

3 3 3 -3
(1) M 5l e R s i @) M[_z 2H2 2 }
(3) M TGS C I D B DBUHEIA (4 M AIFHIRE S -1
5) M> =—M [105 % )
(B - @G)(5) (FEIUES = 2SRk — T m g - ARk
-3
0 I
3 3 3 -3 3 =31 2 -3 1 >
2 (1)(2 = = - =
- )M{—Z 2} {2 Z}DM {2 2}{2 S}XIZ i 0
3
-3 _3
S e P
3) - @) det -1
£ 0 2 -2 - - 2 0
3
N =3 =3 0 2
5) M° = ? ? P
— 0 || = 0 || = 0 _T 0




7. EEBR L Bk ATCUEBRGTEIE MRS E) - BhEL B 1E 8 KL ERFGTE R mEEH) -
W EEh B —F—8)—K - BB A - BREEHIERE A 1~ 4

HA~B %ﬁ%@bﬂ’ﬂﬁﬁ%&ﬁ%U%ﬁ%—iﬁ(@%ﬂﬁﬁ%‘ﬁﬂ’ﬂ%{% : %1%‘ °
Lo RFEnFUEFA - BEYPEMIE o SRR IEAEAYEEIE -

M) == @ ¢, >, ®) #71(c,,, —c, | B IA%ELES
4) i =2 5 2
“) hm ¢, S) €000 > (105 %]
& (D@ GBS —FE RS — B R )
(0+1+ij+(8—4—ij
i _(0+1)+(8—4)_i>c ~ 2 3) 25
= 2 o2 2 12
O+1+i+i+~-+ ! }+{8—4—i—i ————— 4 J
2 4 ! 39 3" 11
C}’l = :2— +
2 2n 3n—l
B lim e, =2+ e <2 (e, —c, )= FEHLLE]
nesoo N 1000 n+l n 2n+1 3n

= BUEE (1528 53)

A. RO IR 8 K o AR IRV 1 & IR B IR RE T

8 LA AT HE 3 JIE T Rl 1 C (EREES) (105 567)
%w]%<%:%%z%%$—%#%z>

( 1 jg { 20 6 21 6l }
—_— X + X
2 2100 1150 1111 2141 3

(E]

( 1 jz [ 20 21 } 16
—_ —+—
2 2000 111!

B. %u =(1,2,3)~ v =(1,0,-1) ~ w =(x,y,z) B2t =(HEE

1 2 3
HiEE wBESE u xv T S5zt 0 —1|=-12 > Hjw =
X y Z
[105 %5 ]
& (1,-2,1) (RIS — =22 R e — ME B SR )
W u xv =(=2,4,2)w =(r,-21,t) > |u xv |=246
1 2 3
1 0 -1 :—12:>\/x2+y2+22 =\/t2+(—2t)2 +12 =6 ==+ (W)
X y Z




C. (EFATRE c—2=—3i (VB o th (2 B 2 3t i=vV-1) >
‘J7+&—4Wﬁ%ME% o (LRSS [105 #451)

| - 19 e Af — e =
& - (SR IMSE R R— R )

ﬁ@3z=a+bi’E¥PaﬁeR’Ew2=a—bi::z—2=2m=—3i::b:—g-

“J7+SJ_(W"%{):J@—J7j2+(8+%{r SJ(&F%j2:19

|

D. —ER T REART 0 - 1 Byl - HIERE BA—aTdEEheyisst -
BT EE L - E—U?ﬁﬁlﬁij’(?ﬁfﬁﬁﬁlﬁlgl@%@f%ﬁ%% ’

[EkEREN lﬁl@iﬁ/@lﬁ’ﬂffﬁ%ﬁ%% ° SRR BB e #T =K

sT EIE LIS = AT R &SRS B A -
E AR ST B AR T R | Bl

RISk HHEE (B Ry o (bR E T ED (105 %]
Sai 21 Y Vi = 2
Bl — (RIS el — L)
1x1x1 1 ] . IxIx3  1x3x3 3x3x1 21
D B 3 B =— - B2 BieR + + ==
43 64 43 43 43 64
— _ )
(1,1,1) (1,1,0) (1,0,1) (0,1,1)
1x3x1 3x3x3 3xIx3 39 3x1Ix1 3
RIE 1 Bhf + + =— ~ RIE 0 Bhf =—
47 47 4> o4 43 o4
— — —— — —
(1,0,0) (0,1,0) (0,0,1) (0,0,0)

E(X ):3><L+2><£+1><£+0><izﬂ
64 64 64 64 16

FRES | IREEE (1524 97)

1. & - EHEOBEELR BC ~ HAR AC ~ H&F AB Y] >
H5YBIEEIFAD « E~ F - XBC=4 «~ AC=5 - AB=6
(1) % BF =x > s\ fFH x 77 5¥%~ BD ~ CD L/} AE >

WK H x Z1H -

(2) % AD 7B AB + B AC > Hla ~ B2{Emfme A
[105 #H ]

B ()BD=x - CD=d4x » AE=9-x - == () E:%E +2aC

8
(B =B = FHEEE—7 B AT
:(1)BF =BD=x ~ CD=CE =4—x ﬁ=6+x=ﬁ=5+4‘)‘:‘x:%




@) ﬁ=% ‘ c_D:% VHIBD : CD=3 25’§£IAD=%AB +%AC

2. BMEREHISER f (xRS TIEGE Ba -

CHIEO< x <3AVEE T » f (x BB AME 12 84AEAEx=0 ~ x=2H& °
F—2%TE G (x )5%%(}( )=0  DIREHEEEEs ~r (s<r) >
[[f()dr=6(r)-G (s)tEpar - BBy =6 (x)Ex=18H () Ml -
(1) g y = f( )AE 0 < x < 3 HHE[E T T REAY ETE -

R _EAER (0, £(0)) ~ (2,£(2)) > WHIEERAT o BIESE -
) SR TER f (x)-12 =00y iR (A EMAERT)

WFF y =G (x)1Ex = 1| BEARIE » Ka 2 {H -

(3) {E0< x<209%FE S > K G (x) 2/ ME - [105 %71
B (D > a<0 ) B0 22 a=-12 0 ) ;
(3) G (x)ZE/MHEO - P
(pAmE—mSER S — gy L) |- 0+ 0 -
F(D) RS T 0 F N, N

F0)=12~ f(2)=12 > f'(p)=0~ f'(2)=0
f(x)zax3 thx Fex+12 Ha<0
= f(2)=8a+4b+2c+12=12=4a+2b+c=0

F(x)=3ax’ +2bx+c= £ (2)=12a+4b+c=0
Hb=-4a -~ c=4a ’Eljf(x)zax3 —dax® +dax+12

ffﬁf’(x)=3ax2 —8ax+4a=a(3x—2)(x—2):>p:%
A

2) J’srf(t)dtzG(r)—G(s) » TG (x ) B F (o ) HYRZ s -

G (x)1E x =1 A AR (S >
EDG 1)=f(1)=a- 4a+4a+12 0=a=-12

,EUf(x)-—le +48x7 —48x+12
B f(x)=12=—12x> +48x2 —48x=—-12x(x=2)2 =0 » fi5 022
3) G'(x)zf(x)z—lZ(x—l)(x2—3x+1)

G(0)=0 » #G(x)==3x" +16x°> —24x” +12x

. . 3-45 R 3445
2 2
G'(x) | + 0 - 0 + 0 -
G(x) Va N Ve N

LG (0)=0~ G(1)=1 > BEHEO< x <2(&ET > G (x) ZHE/IMEG(0)=0
5



